

Местная религиозная организация  
**Приход Пресвятой Троицы**  
**Римско-католической Церкви в г. Таганроге**  
Ул. Александровская 135, г. Таганрог, 347935, Ростовская область  
Настоятель: о. Ондрей Славик, тел. +79873500602, [slavikondrej@gmail.com](mailto:slavikondrej@gmail.com)

Taganrog, 07. september 2022

### **Drahí dobrodinci!**

Po intenzívnom období letných pastoračných aktivít a stretnutí, je mesiac september pre mňa časom, kedy treba urobiť vyúčtovania za pomoc od našich dobrodincov a zároveň napísať nové prosby, aby naša misia mohla čo najlepšie pokračovať. Je to zároveň čas, kedy sa usilujem obnoviť kontakt s vami, ktorí nás pravidelne podporujete. Úprimne vám ďakujem za vašu pomoc a chcem informovať o tom čím žije naša misia.

Predpokladám, že niektorých zaujíma môj pohľad na konflikt, ktorý prebieha v našej bezprostrednej blízkosti. Vzhľadom na našu situáciu je však rozumnejšie o tom nepísať, preto vás prosím o pochopenie.

Uvedomujeme si, že aj v týchto ťažkých a nestabilných podmienkach je našou úlohou ďalej rozvíjať pastoračnú a sociálnu pomoc a o to sa čo najviac snažíme. V prvej polovici roka sme prežili pekné farské udalosti, ktoré upevňovali naše spoločenstvo. Otec biskup Clemens Pickel navštívil naše farnosti v Taganrogu a Azove a udelil sviatosť birmovania šiestim našim veriacim. Dve dievčatá prvý raz prijali sviatosť pokánia a Eucharistie. V letných mesiacoch sme organizovali týždenný tábor pre deti a po ňom boli jednotlivé stretnutia so skupinami veriacich nášho dekanátu. S miništrantami, mládežou, stretnutie rodín a stretnutie starších ľudí. Všetky tieto udalosti vyžadovali dlhodobú prípravu ako aj veľa bezprostrednej organizačnej práce. Do nášho spoločenstva za uplynulé obdobie pribudlo niekoľko ľudí, dospelých aj detí, ktorých teraz vyučujeme vo viere a máme nádej, že po dlhšom čase rozlišovania a upevnenia sa, budú môcť prijať sviatosti a začleniť sa do cirkevného spoločenstva. Pokračujeme tiež v sociálnych projektoch prostredníctvom ktorých pomáhame ľuďom v núdzi a v poslednom období stále viac aj utečencom. Žiaľ, akútnym sa stáva aj problém nedostatku kňazov a rehoľníkov, pretože viacerí z nich pre rôzne príčiny za posledné obdobie z Ruska odišli.

Vďaka vám, ktorí nám pravidelne pomáhate, máme dostatok prostriedkov na všetky základné potreby misie. Už dlhší čas je však komplikované dostať sa k týmto prostriedkom. Napriek tomu sa nevzdávame a stále nachádzame cesty, aby misia mohla



pokračovať. Na náš misijný účet v súčasnosti pravidelne prispieva 16 ľudí, ktorí spoločne každý mesiac venujú sumu 565 Euro. Tieto príspevky nám dávajú istotu, že základné misijné potreby a pastoračné snahy, budú bez ťažkostí pokryté. Okrem toho viacerí dobrodinci pomáhajú svojimi príspevkami príležitostne.

Vzhľadom na zložitú situáciu si na najbližšie obdobie nekladíme veľké pastoračné ciele. Skôr je to dôležitý čas, aby sme dokázali vytrvať na misii a zabezpečiť bežnú pastoračnú službu v našich farnostiach. Osobitne teraz si uvedomujeme, že veľa vecí nezáleží od nás, preto vás prosím pamätať na nás v modlitbách.

Na vás všetkých aj my pamätáme, predovšetkým pri slávení Svätej omše za dobrodincov, každý pondelok. Prajem každému z vás a vašim blízkym veľa Božieho požehnania a pevnú vieru.

Drahí priatelia, ďakujem vám za vašu podporu a znova prosím podľa vašich možností o rozšírenie informácie o živote našej farnosti a sprostredkovanie kontaktu v prípade, ak by nás chcel niekto z vašich známych podporovať.

**IBAN: SK71 8360 5207 0042 0171 1421**

**BIC: BREXSKBX**

V prílohe vám posielam niekoľko fotografií pastoračnej práce za posledné obdobie.

Nech Vás Boh za vašu štedrosť požehná.

S úctou a modlitbou,



otec Ondrej Slávik,  
Taganrog, Saratovská diecéza, Rusko

Mobil: +7 987 350 06 02

E-mail: [slavikondrej@gmail.com](mailto:slavikondrej@gmail.com)























